

## 胡柳泉到中冶新能源调研并开展安全生产检查

6月10日，五矿新能党委书记、董事长胡柳泉调研中冶新能源，深入生产及建设现场开展安全生产检查。五矿新能党委副书记鲁耀辉，党委委员、副总经理胡泽星，中冶新能源总经理、党委副书记卢东昱陪同调研。



胡柳泉先后调研氧化钨车间、中央控制室、硫酸镍车间、前驱体车间及二期项目建设工地，详细了解企业生产工艺、主要产品、科技研发、安全环保、项目建设等情况，充分肯定中冶新能源生产经营管理各方面取得的成绩。



胡柳泉强调，要正确认识行业发展周期性规律、充分把握未来市场增量韧性，坚定发展信心，保持战略定力，常态化开展好管理提升、降本增效工作，积蓄更强发展动能。要加快完善党委与董事会、经理层协调运转的治理结构，构建“创新协同、人才交流、经营自主”科学融合机制，形成安全可控的资源保障体系，打造最具竞争力订单池，充分发挥“1+1>2”聚合效应。要坚持技术研发与精细化管理双轮驱动，持续产出“技术领先+品质过硬”产品，在固态电池、低空飞行器、人工智能等新兴领域赢得先发优势。要以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有数”的担当精神抓好安全生产，守牢安全底线。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，一体推进学查改，不断教育引导干部职工在遵规守纪、清正廉洁前提下放手干、大胆干，真正将学习教育成果转化为推动企业发展的强大动力。

五矿新能、中冶新能源有关负责人参加调研。